

Aproape 100 de milioane de lei pentru investițiile din Slatina

Bugetul total de investiții preconizat de Primăria Slatina pentru anul 2016 este de 97,9 milioane de lei, după cum ne-au transmis reprezentanții municipalității, care susțin că finanțarea lucrărilor în desfășurare va beneficia de suma de 73,4 milioane de lei.

Alte 17,6 milioane lei au fost repartizate pentru lucrările noi și suma de 6,9 milioane lei este repartizată pentru finanțarea altor cheltuieli asimilate investițiilor.

Printre cele mai mari investiții noi derulate de Primăria Slatina se numără construirea sălii de sport la Școala Gimnazială Vlaicu Vodă, alimentarea cu energie electrică și execuția canalizării în parcul industrial, modernizarea și extinderea supravegherii video în municipiul sau reabilitarea străzilor Ulmului, Milcovului, Zorleasca.

Totodată, oficialii primăriei mai au în vedere sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe, reabilitarea și modernizarea adăpostului de câini din Sărăcești și cofinanțarea, în proporție de 30%, la Sala de sport multifuncțională cu 3.000 de locuri de pe strada Crișan.

Potrivit surselor citate, bugetul alocat pentru lucrările la rețeaua de apă și canalizare este de circa 900.000 de lei, iar

pentru lucrările aferente străzilor din municipiu suma este de 28,4 milioane de lei.

Pe lângă cele menționate mai sus, vor mai fi reabilitate și străzile Cireașov (4 milioane lei), Primăverii (2,5 milioane lei), Cornisei (2,5 milioane lei), Artileriei (1,7 milioane lei), Libertății (1,5 milioane lei), cu bani de la bugetul local.

Sursele de finanțare pentru investițiile din acest an sunt excedentul anului precedent (50,3 milioane lei) și veniturile anului curent (47,6 milioane lei).



În ceea ce privește reabilitarea termică a blocurilor de locuințe, oficialii primăriei ne-au declarat: "Reducerea consumului de energie pentru încălzirea blocurilor de locuințe are ca efecte reducerea costurilor de întreținere cu încălzirea, diminuarea efectelor schimbărilor

climatice, prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, precum și ameliorarea aspectului urbanistic al localității. Pe lângă reducerea cheltuielilor cetățenilor cu întreținerea blocurilor de locuințe prin reducerea facturilor cu

încălzirea, se asigură susținerea operatorilor economici din domeniul construcțiilor și se creează noi locuri de muncă. Lucrările vor fi finanțate din bugetul local. Având în vedere că s-a aprobat varianta finală a Ghidului solicitantului în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa priori-

tară 3, Prioritatea 3.1. Operațiunea A. Clădiri rezidențiale, Primăria municipiului Slatina va depune proiecte în vederea obținerii de finanțare europeană pentru reabilitarea termică a blocurilor de locuințe, în exercițiul financiar 2014-2020".

Potrivit surselor citate, în anul 2016 vor fi reabilitate termic un număr de 103 blocuri în municipiul Slatina.

Concretizarea dorinței de susținere a mediului privat și de creștere a economiei locale prin investiții, crearea unei relații investiționale de durată, necesitatea de a oferi investitorilor oportunitatea dezvoltării afacerilor într-un oraș cu tradiție industrială, cu forță de muncă înalt calificată și cu o administrație bazată pe principiile transparenței și eficienței, sunt măsuri prioritare ale Primăriei Slatina, apreciază oficialii municipalității.

Aceștia ne-au transmis că va fi elaborat un set de criterii de priorizare care să conducă la evaluarea și selecționarea într-un mod eficient a investițiilor publice locale

semnificative în vederea includerii acestora în programul de investiții publice.

Tot în sensul atragerii de investitori în oraș, oficialii Primăriei Slatina pregătesc o serie de proiecte printre care un program de revitalizare a zonelor industriale (dezvoltarea unui centru de afaceri și de facilități suplimentare, precum și a parcului industrial), o analiză pentru identificarea și promovarea oportunităților de investiții, înființarea unui centru de informare și dialog cu mediul de afaceri pentru promovarea oportunităților locale.

De asemenea, Primăria Slatina pregătește și un proiect de sprijin pentru antreprenori și de susținere a mediului de afaceri local, prin înființarea unui incubator de afaceri în zona parcului industrial, respectiv program de granturi mici pentru firme noi înființate, acompaniat de facilități de sediu și consultanță specializată în cadrul incubatorului de afaceri.

Sursele de finanțare pentru investițiile din acest an sunt excedentul anului precedent (50,3 milioane lei) și veniturile anului curent (47,6 milioane lei).